

又有四家银行抢滩德州

同城竞技有利于促进服务质量提高

本报记者 马瑛 郭光普



2012年多家商业银行入驻德州。 本报记者 马志勇 摄

记者从德州市金融办获悉，今年中国交通银行、浙商银行、威海商业银行、恒丰银行等4家银行新入驻德州金融市场，目前德州共有12家银行。4家银行的入驻给德州金融市场带来巨大的变化，尤其针对小微企业融资难问题，更是起了巨大的推进作用。

德州原有8家金融机构，分别是四大国有商业银行——中国银行、农业银行、工商银行和建设银行，一家政策性银行——农业发展银行，一家区域性银行——德州银行，还有邮政储蓄银行和农村信用合作社。股份制银行入驻打破了德州的原生态金融机构体系，将给德州带来信贷总量的变化。股份制银行企业文化的不同必将使银行业竞争更加激烈，差

异化服务也将促进银行自身服务质量的提高，也将促使德州银行业服务会越来越越好。

原来德州的银行就8家，贷款量有限，经常因为贷款问题影响企业的发展。平原县一家小微企业的负责人称，资金问题一直是制约小微企业发展的一个瓶颈，因此经常需要到各大银行申请办理贷款。但是银行小企业多，僧多肉少的现状让一些银行优先贷款给一些固定资产多、信誉良好的大企业，许多小微企业贷款都面临这个难题。增加商业银行入驻以后，此类问题能够得到有效缓解。

德州市中小企业局融资服务科工作人员称，多家银行的入驻不但使全市的金融环境得到改善，对小微企业的发展更是起

了巨大的推动作用。四家商行入驻后会增加全市的贷款量，能够将银行贷款这一渠道拓宽，方便小微企业的业务办理，增加贷款量。多家银行德州市场联合“绞杀”，更能促进金融行业的自律，提高竞争力。工作人员称，随着经济的发展，越来越多的小微企业需要融资贷款，商业银行又少，不少银行企业贷款基准利率上浮情况都比较大，有些甚至上浮70%到80%。银行多了作为企业来说选择的空间也大了，能够对上浮情况有效地控制，对企业发展起了重要作用。

今年存贷款余额都比较稳定，股份制银行入驻只是个开始，比起现有银行有优势也有劣势。股份制银行能够占多大市场份额，还需拭目以待。

特别 点击

工行德州分行

68亿元支持

小微企业发展

近日，记者从工行德州分行了解到，截至目前，该行今年累计投放小企业贷款68亿元，小企业贷款投放再创历史新高，支持小微企业发展。

近年来，工行德州分行坚持把小微企业金融业务作为工作突破点，把创新作为做大小微市场的重要抓手，积极实施专设部门、专职团队、专业管理、拓宽渠道、延伸链条，切实为小微企业提供结算、电子银行等立体、综合化、一揽子金融服务，较好地满足了不同层次企业的金融服务需求。

近年来，该行小企业贷款余额连续突破30亿、40亿和50亿大关，一年一个新台阶。小企业贷款余额、增长额、户数市场占比已连续五年位居辖内四家国有商业银行首位。

“10+3”产业体系建设，是今年德州提出经济发展的重要支柱之一，工行德州分行重点加强对区域特色产业、专业市场以及已获国家级冠名的12个产业集群小微企业的批量式营销与投放，为众多产业集群、专业市场量身打造专属融资方案。前11个月已对武城棉花市场小企业客户累计投放棉花收购加工贷款突破4亿元，为专业市场跨越发展提供了良好的服务环境。

本报记者 马瑛 整理

荣耀

D23

编辑：高倩倩
2012年12月26日 星期三

齐鲁晚报

齐鲁晚报2012德州行业总评榜

今日德州

展示 特刊

中国即热式电热水器第一品牌

HARVEY

哈佛

即热式电热水器的倡导者

凡元旦期间购哈佛非金属即热式电热水器的顾客，即可获得精美礼品一份，详询各哈佛专柜。

地址：德百家居广场西首

贵宾热线：15806810001